

S T U D O R G

Protokoll fört vid Studentorganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf:s styrelsemöte (10/2021) måndagen den 15 mars klockan 17.00 via Zoom.

Närvarande

Julia Rehn
Jessika Berglund
Daniela Holmberg
Selja Taipale
Moa Aulanko
Alexandra Cederberg
Sara Björklund
Elin Nyqvist
Kenny Mäkikara
Lucas Hasselblatt
Titus Wahlgren
Lisa Enckell

178§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 17.01 av ordförande Rehn.

179§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

180§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Studentprästen Lisa Enckell beviljades närvaro- och yttranderätt.

181§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Hasselblatt och Taipale.

182§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

183§ Fiilisrunda

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

184§ Anmälningssårenden

- 9.3, Möte med Soc&koms styrelse, 4 deltagare
- 9.3, SAU-möte, 5 deltagare
- 11.3, Möte om guliskomposten, 2 deltagare
- 11.3, HUS idémöte om Flora-dagen 2021, 1 deltagare
- 12.3, Årsfestkommitténs planeringsmöte, 10 deltagare
- 14.3, Planeringsmöte om Music around the world, 4 deltagare
- 15.3, Möte med Soc&koms studentservice, 1 deltagare
- 15.3, Rektorskaffe, 9 deltagare

185§ Ekonomi

Ekonomien är stabil. Holmberg har räknat StudOrgs handkassa som var cirka 4630 euro, av vilket hon tänker föra en del till banken. Samarbetsavtalet med YKA är undertecknat och StudOrg fick 400 euro.

186§ Studentprästens hälsning

Studentprästen berättade om sig och sin verksamhet.

187§ Ställningstagande: Högskolestuderarnas nödrop

StudOrg skriver under den nya, korrigerade versionen om ställningstagandet "högskolestudenternas nödrop" som handlar om att studentens välmående har försämrats och att regeringen inte har kommit med klara åtgärder för att hjälpa högskolestuderanderna. Redan 90 ämnesföreningar är med i ställningstagandet. Rehn har skrivit en svensk version av ställningstagandet så det finns på både finska och svenska.

188§ Guliskomposten

Aulanko hade möte med Forsström där de gick igenom vad som behövs till Guliskomposten. Utskotten ska skriva sina egna texter till Guliskomposten. Sista dagen att skicka in texterna för styrelsen är den 5.4.

190§ Utskottseser

Programutskottet

- Blodgivningskampanjen har börjat marknadsföras.
- Första StudOrg idrottar ska hållas den 17.3 kl.18 som en Among Us -spelkväll.
- Music around the world ska hållas den 26 mars och är en quiz av musik runt världen. Evenemanget ska komma ut på måndagen den 8 mars.
- Äggjakten planeras bli på distans och Taipale fortsätter planera den.

Internationella utskottet

- Cederberg ska lägga ut evenemanget om Music around the world på måndagen den 8 mars.

Gulnäbbsutskottet

- 34 sökte till att bli tutor för Soc&kom. Hela förra veckan intervjuades tutorkandidaterna. Slutligen fick IU 3 tutorer och GU 13 tutorer.

Festutskottet

- Planeringen med SF pågår. Preliminärt ska beerpongturneringen ordnas 9 april.

Årsfestkommittén

- Sponsorsökningsmötet på fredag gick bra. StudOrg har redan fått 500 euro i spons.
- Nästa ÅFK-möte ska hållas i maj. Planeringen av årsfesten fortsätter.

Kommunikationsutskottet

- Berglund och chefredaktören Forsström ska ha ett möte där de kollar igenom den slutliga versionen av Soc&komposten fredagen den 19.3.
- Den första Soc&kompostens utgivningsdatum planeras vara den 22.3. Inget utgivningskaffe planeras på grund av den rådande situationen med covid-19-viruset.

Studie- och arbetslivsutskottet

- SAU hade sitt 2 möte där de planerades evenemangen. Vårens studieenkät har publicerats.
- Samarbetsavtalet med YKA har undertecknats och StudOrg får 400 euro av dem. StudOrg ska marknadsföra YKA:s verksamhet i gengäld.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

191§ Post

- May day race 2021
- Önskan om träff och info om studentprästen
- Uppdaterad version av ställningstagandet om "Högskolestudenternas nödrop"
- Codexpressen

192§ Övriga ärenden

- Hasselblatt har haft ett zoomöte med Beijar för att planera hur föreningen ska få collegetröjorna till dem som har beställt tröjor. Halarmärken för årsfesten, Stegmätaren och tröjorna kunde ges samtidigt. Detta ska vara gjort före vappen.
- Chefredaktören Ellen Forsström kommer till nästa veckas styrelsemöte. Styrelsen kommer också diskutera här om den extraordinära funktionärsposten chefredaktör och funktionärposten redaktionssekreterare, som har oklara ansvarsområden för att förbättra deras arbete nu och inför kommande år.
- Rehn har hämtat Stegmätar-halarmärken och dessa ska delas ut till medlemmarna då läget tillåter.

193§ Infobrev

- StudOrgs blodgivning
- StudOrg idrottar - Among Us spelkväll den 17.3!
- Studentprästens hälsning
- Music around the world - save the date!

194§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen 22.3 kl. 17.00 via Zoom.

195§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 18.12 av ordförande Rehn.

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Ordförande Julia Rehn

Mötessekreterare Jessika Berglund

Protokolljusterare Selja Taipale

Protokolljusterare Lucas Hasselblatt